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Звіт
Олександрівська селищна рада

назва ради

Обраний на місцевих виборах від Кіровоградської обласної 
організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,

за 2023 рік.

Контактні дані:
Місце роботи, посада: Управління поліції охорони в Одеській області. 
Фахівець із Фізичної охорони Подільського РВ.

Посада у  Фракції: Голова фракції.

Адреса громадської приймальні: Кіровоградська область. Кропивнииький 
район, смт. Олександрівна, вул. Незалежності України 94.
Приймальні дні: Перша середа коленого місяця.
Контактний телефон: 380677826798

1. Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 5 громадян, проведено 3 зустрічей з 
мешканцями виборчого округу.

Отримано 5 заяв та скарг, з них колективних 3.
Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 3.

2. Діяльність у раді:

Відвідано сесій ради 7 з 9, що складає 77.8%. Прийнято 814 рішень ради.

Обраний до складу постійної комісії з питань регламенту та депутатської
діяльності, захисту' та правопорядку.

Відвідано 6 засідань постійної комісії із загальної кількості в 7, що складає
85.7%.

Комісією розглянуто 170 заяв та звернень, вирішено 170, що складаю 100%.

Взято участь у роботі тимчасової комісії, щодо перевірки діяльності відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та 
благоустрою Олександрівської селищної ради.
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3. Діяльність в окрузі:

За звітній період вирішенні питання по відновленню водопостачання 
багатоквартирного будинку за адресую вул. Чкалова, буд. 170 та прилеглих 
будинків до нього. Зроблений поточний ремонт цегляного піддашшя, чистка 
та поточний ремонт водостічних труб, поточний ремонт проблемної ділянки 
даху багатоквартирного будинку за адресую вул. Незалежності України, 
буд. 76.

За звітній період за підтримкою депутатів, для допомоги ЗСУ, перераховано 
із місцевого бюджету громади чотирнадцять мільйонів грн. та прийнято 
участь у благодійних внесках для допомоги різним підрозділам ЗСУ.
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